

**GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA
ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE VARGEM GRANDE DO SUL – VARGEM GRANDE DO SUL
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO
EDITAL Nº 179/02/2025, PROCESSO Nº 136.00017879/2025–78**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE
DE 21/02/2025**

ONDE SE LÊ:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 24/01/2025 até às 23h59 de 07/02/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 25/02/2025 até às 23h59 de 08/03/2025, exclusivamente pela internet.

VARGEM GRANDE DO SUL, 21 DE FEVEREIRO DE 2025



Ana Lucia Braidó Assalin Dontale

Diretora de Escola Técnica